

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験3級ガイドブック改訂版

ISBN: 978-4-931378-11-7

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	付属工業用ボディ5種の 原型題字	9AR	〈9ARサイズ対応〉	〈9Rサイズ対応〉
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P50 5 既製服の寸法 A JIS規格サイズとは 6行目～7行目	9AR	「9AR」というサイズの女性に関しては、	「9R」というサイズの女性に関しては、
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P50 5 既製服の寸法 B JISサイズの概要 4行目	9AR	標準サイズとされる「9AR」の意味として、	標準サイズとされる「9R」の意味として、
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P50 5 既製服の寸法 B JISサイズの概要 5行目～6行目		2桁目のA=BとHの寸法のバランスが標準的でBが83cmの場合Hが91cm、3桁目のR=身長 が	H=91cm、2桁目のR=身長が
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P51 5 既製服の寸法 C 成人女子用JISサイ ズ・A体型サイズ表 サイズ表	9AR他	サイズ名称：3AR、5AR、7AR、9AR、11AR、13AR、15AR、17AR、19AR	サイズ名称：3R、5R、7R、9R、11R、13R、15R、17R、19R
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P51 5 既製服の寸法 C 成人女子用JISサイ ズ・A体型サイズ表 5行目～9行目		※各体系のH寸法の目安としては、Y体系の場合上記	該当箇所削除
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P52 5 既製服の寸法 E 成人女子参考寸法 2行目	9AR	9AR	9R
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P52 5 既製服の寸法 E 成人女子参考寸法 4行目	9AR	サイズ名称 9AR 対応身体寸法	サイズ名称 9R 対応身体寸法
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P52 5 既製服の寸法 E 成人女子参考寸法 21行目	9AR	企業では同じ「9AR」であっても	企業では同じ「9R」であっても
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P52 5 既製服の寸法 E 成人女子参考寸法 25行目～26行目	9AR	同じ「9AR」なのに	同じ「9R」なのに
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P53 5 既製服の寸法 G 服種別仕上がりサイ ズの目安 2行目		ユルミ分量は目安が	ゆるみ分量は目安が

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験 3級ガイドブック改訂版

ISBN: 978-4-931378-11-7

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P53 5 既製の寸法 G 服種別仕上がりサイ ズの目安 4行目	9AR	〈9ARの服種別サイズ〉	〈 <u>9R</u> の服種別サイズ〉
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P54 例題1 語群	9AR他	エ 7YT オ 9AR カ 11BP	エ <u>7I</u> オ <u>9R</u> カ <u>11P</u>
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P54 例題2 設問1	9AR	9ARの「9」は、	<u>9R</u> の「9」は、
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P54 例題2 設問2	9AR	9ARの「A」は、バストに対する $\square$ が標準的な体型であることを示し、91cmに設定されてい る。	該当箇所削除
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P54 例題2 設問3	9AR	9ARの「R」は、	<u>9R</u> の「R」は、
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P54 例題2 設問4	9AR	9ARのW寸法は	<u>9R</u> のW寸法は
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P55 例題4 設問1	9AR	「9AR」ドレスの	「 <u>9R</u> 」ドレスの
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P55 例題4 設問2	9AR	「9AR」のジャケットの	「 <u>9R</u> 」のジャケットの
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P56 例題1の標準解答と解説 解説3	9AR	「9AR」と表示します	「 <u>9R</u> 」と表示します
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P56 例題2の標準解答と解説 解説2		2桁目のAは標準体型でバスト寸法が83cmのヒップ寸法が91cmと規定されており、Y体型はA に比べてバスト寸法は同じであってもヒップ寸法が4cm小さくて87cm、AB体型はAのヒップ 寸法より4cm大きく95cm、B体型では8cm大きく99cmと規定されています。	該当箇所削除
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P56 例題2の標準解答と解説 解説3 1行目		3桁目のRは	<u>2</u> 桁目のRは
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P56 例題2の標準解答と解説 解説4 1行目	9AR	同じ9ARサイズでも	同じ <u>9R</u> サイズでも
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P56 例題2の標準解答と解説 解説4 2行目		60代は70cmと決められています。	60代は70cmと <u>なります。</u>

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験3級ガイドブック改訂版

ISBN: 978-4-931378-11-7

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P57 例題3の標準解答と解説 解説1	9AR	9ARの場合、	9Rの場合、
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P58 BOOK2「JIS成人女子用 衣料のサイズ (JIS・L・ 4005)」		(日本工業標準調査会・日本規格協会)	(日本産業標準調査会・日本規格協会)
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P166 2 工業用パターンの記 号 4行目		日本工業規格 (JIS)	日本産業規格 (JIS)
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P224 例題1の標準解答と解説 解説7 1行目	9AR他	9ARなどのサイズは	9Rなどのサイズは
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P224 例題1の標準解答と解説 解説7 2行目		衣服の寸法はユルミ分量を	衣服の寸法はゆるみ分量を
2024年5月29日	2023年11月1日	改訂第23版第14刷	P224 例題1の標準解答と解説 解説8 1行目	9AR他	正確には9AR・11YTなどの表示をして、	正確には9R・11Tなどの表示をして、